

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第692期 | 2025年1月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省潍坊市诸城市李明霞被迫害案后续信息更新

李明霞被迫害案，已于2024年12月30日10点在诸城市法院非法开庭，董前勇律师作无罪辩护，李明霞自辩，她的儿子也勇敢的作了长篇辩护。因精彩的辩护时间很长，直到下午近2点才结束，中间一直没有休息。在家人问询下，被告知大约一周后等结果。

山东青岛平度王忠芳被枉判三年 被劫持到济南监狱迫害

山东青岛平度云山镇钓鱼台村法轮功学员王忠芳被枉判三年，2024年10月17日被劫持到济南监狱迫害，家人已收到判决书。详情待查。

山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋被非法判刑一年半

山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋，被蓬莱区法院非法判刑一年六个月、勒索罚款五千元，已上诉。

山东冠县桑阿镇桑桥村法轮功学员王洪亮被绑架

山东冠县桑阿镇桑桥村法轮功学员王洪亮，2024年12月19日上午8点左右，刚出家门被莘县魏庄派出所绑架，被告知非法拘留十天。

山东烟台法轮功学员杨兴荣被非法庭审

12月25日上午9点，78岁的烟台芝罘区法轮功学员杨兴荣，在芝罘区法院被非法庭审。她自己讲了修大法做好人无罪。北京律师为其做了无罪辩护。家里亲属6人参加了旁听，都明白了真相。当庭没有宣判。

山东济南法轮功学员吴俊峰被绑架

济南法轮功学员吴俊峰2024年9月14日被药山派出所绑架。现被



非法关押在位于仲宫的济南市看守所。请知情人提供更详细的信息。

山东省济南市钢城区辛庄镇徐家庄村刘桂芳老人被判刑

山东省济南市钢城区辛庄镇徐家庄村法轮功学员刘桂芳老人，在2022年春天被绑架判刑三年，至今仍关在山东省女子监狱。详情不明，请知情人提供消息。

山东省聊城市临清市潘彭店村法轮功学员刘玉莲在寒冬被逼离家出走

由于山东省聊城市临清市八岔路镇派出所警察近半年的时间经常骚扰潘彭店村法轮功学员刘玉莲，致使80岁左右一直按“真善忍”做好人的刘玉莲老人在大冬天里有家也不敢回。

六名法轮功学员遭山东、河北警察蓄谋绑架后续情况

河北省东光县六名法轮功学员于2024年6月19日遭山东、河北警察蓄谋绑架迫害、非法关押在德州看守所至今。

2024年12月24日在德州看守所被非法开庭。因程序违法，六名法轮功学员拒绝开庭，改为庭前会议。现获悉开庭延期一个月。山东省宁津县法院院长：任运通，电话：18553439738

山东烟台芝罘区黄务派出所警察企图迫害法轮功学员

前几天，有位法轮功学员在桦林彩云城小区里发真相材料，被住户家里可视门铃拍到发在群里。刚才警察打电话给群里住户要搜集所谓“证据”。警察说发材料的那个人已经被抓到了，要判刑让住户去作证。

黄务派出所警察电话是16653506380。

山东省阳信县法轮功学员孙炳平非法开庭

审判长：王赛陪审判员：李淑敏、刘大伟法官助理：雷琦书记员：朱芳苑

山东烟台龙口公安骚扰法轮功学员傅秋荣

2024年10月27日下午，龙口南巷大队人员韩日发到法轮功学员傅秋荣家，告诉她第二天龙口政法委要到她家。

10月28日下午，韩日发带着政法委人员到傅秋荣家敲门。傅秋荣没让他们进家，问他们叫什么名？其中一个说他叫威壮大。他们问傅秋荣还学炼法轮功吗？傅说：当然学，这么好的功法，怎么不学？！他们还问傅秋荣有没有书。傅说：我没犯法，你们到我家来干什么？他们说就是来家看看。傅秋荣告诉他们学法轮功的都是好人，法轮功是叫人修心向善的，“真、善、忍”难道不好吗？《宪法》规定信仰自由，你们都应该知道。威壮大说他懂法（律），傅秋荣说：懂法，你还领他们来（骚扰）。临走时，一个女的说，不要再出去贴发（真相资料）。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

山东省烟台市78岁法轮功学员杨兴荣被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东烟台市芝罘区 78 岁法轮功学员杨兴荣，被绑架、构陷半年多，被非法判刑一年三个月。

二零二四年五月九日上午，杨兴荣在家中被芝罘区公安分局国保伙同南山路派出所警察绑架。当天不法警察绑架了十几名法轮功学员。后她一直被非法关押在烟台市看守所，八月上旬已被非法批捕。

十二月二十五日上午九点，杨兴荣，在芝罘区法院被非法庭审。她自己讲了修大法做好人无罪。北京律师为其做了无罪辩护。当庭没有宣判。家里亲属六人参加了旁听，都明白了真相。

烟台市芝罘区 67 岁的法轮功学员刘文萍，同一天被绑架、关押构陷，被非法判刑一年。

杨兴荣是一九九六年四月份修

炼法轮功的，按真、善、忍做人，放淡了名、利、情，做事为别人考虑，遇到矛盾找自己，在单位上班叫干什么就一定干好，得到领导与同事的好评与尊重。修炼前身体较差，腰椎盘 3—4 节突出、彭出，右下腹疼痛，晚上睡觉必须趴着手顶着右下腹，失眠、睡眠质量极差，睡一宿，早上起来浑身难受。自修炼大法后，以上症状不知不觉都好了，走路一身轻，真尝到身心健康的滋味，二十八年来没吃一粒药，没打一支针，给国家省了多少医疗费啊。单位每年体检一次也没有去过，厂长打电话来叫去体检，她都说我身体很好不用检查。

邻里关系她也处得很融洽。二零一二年三月二十日，南山路派出所警察七、八个人去抓杨兴荣，她不开门，警察就敲门，邻居出来

说：杨兴荣炼法轮功是好人，做事为别人考虑，晚上门口灯一直亮着（那时都没安感应灯），我们都以为她是为孩子晚自习回来照亮，可孩子上大学了，她还开着灯，原来她是为上楼的邻居照亮（她家住三楼）。邻居家有困难找她借钱，她就借。多好的人哪，抓她干什么？后来，警察就撤了。

在家里，杨兴荣也是贤妻良母孝女。孩子很小时，丈夫就去了外地，她一人拉扯着孩子；母亲身体不好，她从老家接来伺候。用自己微薄的工资，赡养老人，抚养孩子，其中的艰辛可想而知。那时她怨恨心很大。修大法后，她明白了师父讲的法理：任何事情都是有因缘关系的。她不再怨恨，无怨无悔的做着该做的。孩子上高中后期，丈夫才回来，她没有一句怨言，说回来就好，以前的事过去就过去了，以后好好过。丈夫没回一句话，她也不生气。丈夫在外地做生意，不经常回来。八、九年前回来了，得了脑血栓，留下了后遗症，生活不能自理。她找了个护工帮助照顾，一直照顾到二零二三年底去世。她说不学大法根本做不到。她曾多次给他讲真相劝三退，他认可大法，从她身上看到了大法的美好，但不退党。她不放弃，终于在他弥留之际退了党。她很欣慰，没留下遗憾。

这么好的人现在被关进监狱，天理不容啊！奉劝那些参与迫害大法弟子的公检法人员，不要再做傻事了。你们明知道，修炼法轮功在中国是完全合法的，就说这是政治问题。政治运动就有结束的一天，那一天你们都将站在被告席上！善恶有报是天理。迫害修佛的人，罪大无比！你自己偿还不了，你的子孙后代都要帮你偿还！你不相信有神，不代表没有。三尺头上有神灵。人在做，天在看。好自为之吧，你不考虑自己，也要为子孙后代考虑吧？◇

山东诸城繁华街道警区辅警陈国梁遭报患肠癌死去

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）自从九九年七月二十日开始，中共制造谎言，推动各级组织、各级司法机构、警察和普通民众参与迫害修心向善的法轮功学员。害人就是害己，无论是什么人，参与了迫害法轮功学员，如不悔改，早晚会遭恶报，受天谴。在已曝光的超过万例的中共各级官员、检察院人员、法院人员、警察、普通市民因参与迫害法轮功而遭恶报的事件中，有病死的、被雷劈死的、车祸死的、暴毙的、自杀的、半身不遂的，还有被判刑、撤职的，更有自己作恶殃及家人的。

下面是直接参与迫害法轮功学员的中共法院院长和警察遭恶报的实例。

山东诸城繁华街道警区辅警陈国梁遭报患肠癌死去

陈国梁，男，52 岁，其妻是诸城市城关基建村人，家住诸城市牡丹文苑小区。陈国梁在繁华街道

警区当辅警期间，积极参与对诸城法轮功学员骚扰迫害。特别近三、四年来，绑架、非法判刑的法轮功学员人数，比前些年增加了几倍，与这些追随恶党迫害法轮功学员的直接参与者有直接的关系。

法轮功学员几经善心劝阻陈国梁，他不听，还在行恶。结果，陈国梁遭恶报，于二零二四年九月三日，患肠癌死去。

法网在收，人在做天在看。希望那些曾经参与迫害法轮佛法或还在迫害佛法修炼者的各级人员，珍惜这宝贵的机缘，倾听法轮功学员讲给您的真相，摆脱中共恶魔的魔爪，别让这一个个警世的报应白白溜过。当真相大显，正义大审判来临之时，你们的所作所为怎么办？都知道法轮功是在做好人，为什么还在助纣为虐？虽然是出于工作压力，上指下派，但是谁做了什么都得自己去承担。善待大法一念，天赐幸福平安！请惊醒吧！为自己和家人留条后路，选择美好未来。◇